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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében nem térhet el az itmutatd pontozasatdl! A pontok a javitasi-
értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot vegye figyelembe! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

Az allomanynév helyességét (€kezetek, kis- €s nagybetli, karaktertévesztés) csak az elsd
eléfordulasnal kell értékelni, azaz a hibas néven elnevezett allomanyok késébbi helyes
felhasznalasa esetén a pont jar.

A javitasi-értékelési utmutato egyben az értékelélap is. Az értékelés leirasa mellett talalhato
az adhat6 pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam kertil.

A feladat végén a feladatpontszam mellett talalhato téglalapba a feladatra a javito altal adott
pontok Osszege keriil. Egyes feladatok esetén a pontozaskor adott feladatpontszam nem
egyezik meg a vizsgapontszammal. A feladatpontszdm vizsgapontszamra valo atvaltasanak
modjat az utmutatonak az adott feladatra vonatkozo része tartalmazza. Az atvaltaskor kapott
pontszamot minden esetben egész szamra lefelé kell kerekiteni.

Minden vizsgadolgozathoz értékeldlapot kell kitdlteni, és annak nyomtatott valtozatat
mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd feladatlapjahoz). A kitoltést segiti
a megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozdtdbla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotabla a feladatpontszdm és a vizsgapontszam
kozotti atvaltast és kerekitést automatikusan elvégzi.

Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti,
hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késobbi észrevételek kezelését.

A kinyomtatott elektronikus értékeldlapot és a vizsgdzo altal készitett fajlokat kapja meg
a vizsgazo a dolgozat megtekintésekor.

Az egyes feladatokra adott vizsgapontszamot (a megfeleld atvaltds utdni pontszamot) ¢és
a vizsgan elért 6sszpontszamot a vizsgadolgozat utols6 oldalara is — a megfeleld helyekre — be
kell irni.
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Javitasi-értékelési itmutatd / értékeldlap NEV: e osztaly:......

1. A dronozas szabalyai

‘ A dron dokumentum létrehozasa és a teljes dokumentumra vonatkozo6 beallitasok |
Létezik a dron dokumentum a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, amely tartalmazza a dronforras. txt teljes szovegét 1 pont
A dokumentumban nincs felesleges sz6koz és bekezdésjel 1 pont
Nem tekintjiik feleslegesnek azt a bekezdést, amelyben szoveg nincs, de
képet, tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges —
objektumot tartalmaz.
A dokumentumban az idézdjelek tipusa és helyzete jo 1 pont
A pont jar akkor is, ha legfeljebb 1 helyen nem cserélte le az idézdjeleket.
Csak a kovetkezd tipusu idézdjelek fogadhatok el: ,,”.
Az élélabban automatikus oldalszamozast allitott be, és az vizszintesen

a0 0 O

kdzépen van 1 pont

A dokumentum A4-es lapméretii, a bal és a jobb oldali marg6 2,2 cm, az

alsé 2,5 cm ¢s a fels6 margd 2,4 cm 1 pont

A szoveg oldalakra tagoldsa a mintdnak megfelel; az els6 és a harmadik

allo, a masodik oldal pedig fekvé tajolast 2pont [__]

A pont nem bonthatd.
| A kenyérszoveg formazasa (a cimeken, a tablazaton és a labjegyzeten kiviili szoveg) |

A betlitipus EB Garamond, a betliméret 12 pontos 1pont [__]
Ahol a feladat mast nem kér, a bekezdések sorkoze egyszeres, elottiik 0 és
utanuk 3 pontos térkoz van 1pont [__]

Ahol a feladat mast nem kér, a bekezdések sorkizart igazitasuak, és a
dokumentum teljes kenyérszovegében automatikus elvalasztast

alkalmazott 1pont ]
A torzsszovegben két helyen — ,, piléta nélkiili 1égi jarmii’ és ,,piléta
nélkiili Iégijarmii-rendszer?’ — félkovér betlistilust alkalmazott 1 pont [ ]

\ A cimek kialakitasa |
A dokumentum cime 20 pontos betiiméreti, félkovér betlistilusy,

szaggatott vonallal szegélyezett a szovegtiikor teljes szélességében 1 pont
Valamennyi masodrendli cim alul 1 pont vastagsagu, fekete szinii
pontozott vagy szaggatott vonallal szegélyezett a szovegtiikor teljes
sz¢élességében 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha mast is szegélyezett.

‘ A dronfoto. jpg kép beszirdsa és megjelenitésének bedllitasa |
Az els6 masodrendii cim utani bekezdés mellé a dronfoto. jpg képet
beszurta, €s azt az oldalaranyok megtartasaval 6 cm magassagura
atméretezte 1 pont
A kép jobbra igazitott, balrél mellette szoveg van, a képnek nincs szegélye 1 pont

EB Garamond betiitipusu 1pont [__]
A cim és a 3 masodrendii cim balra zart vagy sorkizart igazitasu 1pont ]
A harom alcim 12 pontos betéiméretii, dolt betiistilust 1pont ]
A térkoz a cim eldtt 0 pontos, utana 12 pontos, a sorkoz egyszeres 1pont ]
A térkoz a 3 masodrendii cim el6tt O pontos, utanuk 3 pontos, a sorkéz
egyszeres 1pont [__]
Egy masodrendli cim alul 1 pont vastagsagu, fekete szinti pontozott vagy —
1

[
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\ A labjegyzet elkészitése |
A forrasallomany kapcsos zardjelben 1évo szovege labjegyzetben van, és

az eredeti helyen a szoveg ¢és a kapcsos zarojel nem szerepel 1pont [__]

Az ,,Osszefoglaljuk’ sz6hoz hozzarendelte a megfeleld labjegyzetet,

amelyet ,,*"-gal jelolt 1pont ]

A labjegyzet szovege EB Garamond betiitipusu 1pont [_]

A labjegyzet szovege 10 pontos betliméretii €s dolt betiistilusu 1pont ]
\ A felsorolds 1étrehozasa |

A minta szerinti felsorolést Iétrehozta 1pont [__]

A pont nem adhaté meg, ha a minta szerinti bekezdéseknél tobbet vagy

kevesebbet alakitott felsorolassa.

A felsorolasnal a felsorolésjelz6 vékony karika (,,°””) szimbdlum 1pont ]
A pont jar, ha a felsorolas mind a hat bekezdése el6tt valamilyen karika

szimbdlum van.

A felsoroldsban szerepld bekezdések kozott térkdz nem jelenik meg 1 pont | ]
| A tablazat kialakitésa |
A tabulatorokkal tagolt részt nyolcoszlopos tablazatta alakitotta 1pont ]

A pont nem adhaté meg, ha tobb vagy kevesebb sort alakitott tablazatta,
vagy ha a tablazat szovege hianyos, illetve ha a cellakban nem a megfeleld

szdveg van.

Az els6 sorban, valamint a harmadik és a negyedik oszlopban 1év6 minta

szerinti cellakat egyesitette 1 pont
A pont jar akkor is, ha egy helyen téves a cellaegyesités.

A tablazatban az els0 sor kivételével a szoveg 10 pontos betliméretii 1 pont
A tablazat els6 és masodik sordanak magassaga 1 cm 1 pont
A tablazat minden cell4jaban a tartalom vizszintesen ¢és fiiggdlegesen

kozépre igazitott 1 pont
A zérojeles magyarazo szovegek, 4 helyen a tdblazatban 0 sorban vagy
bekezdésben vannak 1 pont
A tablazat elso soranak hattere sziirke és betiiszine fehér 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha mas sort is igy formazott.
A tabléazat els6 sordnak minden celldjaban a tartalom betlimérete

00 oo oo

16 pontos, félkovér €s kiskapitalis betlistilusi 1 pont
A tablazat masodik soranak minden cellajaban a tartalom kiskapitalis
betiistilust 1 pont
A tablazat cellaiban a térkoz a bekezdések elott €s utan 0 pontos 1 pont
Digitalis kultara 4/12 kozépszintli gyakorlati vizsga
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\ A szdmozott felsorolas kialakitasa |
A minta szerinti szdmozott felsorolést Iétrehozta 1pont [__]
A pont nem adhaté meg, ha a minta szerinti bekezdéseknél tobbet vagy
kevesebbet alakitott felsorolassa.

Egy bekezdésben a megfeleld helyen kézi sortorés van 1pont [__]
Egy bekezdés végén ,,...” jel van 1pont [__]
Hat bekezdés végén kézi sortorés, és ,,...” jel van 2pont ]

A pont nem bonthat6.

A pont nem adhaté meg, ha a minta szerinti 6 bekezdésnél tobb vagy

kevesebb bekezdésnél szerepel az atalakitas.

A szamozott felsorolast bekezdések 0,8 cm els6 sor €s 0,8 cm fiiggd

behtuzéasuak 1 pont
A pont jar akkor is, ha a bekezdések sorszamozott listava alakitasa ugyan

téves, de ez a beallitas helyes.

]

Feladatpontok dsszesen: 43 pont || ]
Vizsgapont: a feladatpont 25/43 része lefelé egészre kerekitve 25 pont || ]
2. Egyedi dobokocka

A feladat értékelése soran a megrajzolt elemekért csak akkor adhat6 pont, ha azok
vektorgrafikus objektumként szerepelnek.

‘ Az egyedikocka vektorgrafikus dokumentum létrehozasa
Létezik egyedikocka néven vektorgrafikus abra a szerkesztdprogram

sajat formatuméban 1pont ]
| A dokumentum tulajdonsagai és a sablon elkészitése |
A dokumentum A4-es méretii és allo tajolasu 1 pont
Elhelyezett legalabb egy négyzetet, amely
fekete korvonalu 1 pont
fehér kitoltésti vagy kitoltés nélkiili 1 pont
60 mm oldalhossza 1 pont

A pont akkor is jar, ha a kdrvonal mar a 60 mm oldalhosszon kiviilre esik.
Hat négyzetbdl eldallitotta a minta szerinti abrat, az egymashoz illeszkedo

négyzeteknél az illeszkedd oldalak korvonalai fedik egymast 1 pont

A hat egyforma négyzetre mind igaz, hogy 60 mm oldalhosszu, fehér

kitoltésti vagy lires, és fekete szegélyli 1 pont

A hat egyforma négyzetre mind igaz, hogy a kérvonalat is beleszamitva 60

mm oldalhosszu, fehér kitoltésti vagy iires, és fekete szegélyli 1 pont

Elhelyezett legalabb egy trapézt, amelyre igaz, hogy magassaga 15 mm 1 pont
szélessége 50 mm 1 pont
kitoltése az RGB(179, 179, 179) szinkodu szin 1 pont
nincs korvonala, nem takarja a négyzet kdrvonalat 1 pont
egyetlen alakzatbo6l 4ll, vagy csoportositotta az alkotdéelemeket 1 pont

Hét egyforma trapézt helyezett el a négyzetek oldalain a megfeleld

helyeken, a megfeleld iranyban, kdzépre igazitva a négyzet oldalan 1 pont

A hét trapéz mindegyikére igaz, hogy megfeleld méretiiek és kitoltéstiek,

korvonal nélkiili alakzatok, nem takarjak a megfelel6 négyzet korvonalat,

és pontosan illeszkednek hozza 2 pont
A pont nem bonthato.

0 0 0ot 00 000
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\ A ,.Ki nevet a végén?” babu elkészitése \
A babura igaz, hogy
egy korvonal nélkiili haromszogbdl és egy korvonal nélkiili korbol

all és a kor a haromszdg tetején van 1 pont

a fliggbleges tengelyre szimmetrikus 1 pont

az RGB(0, 128, 0) szink6dl s6tétzold szinnel van kitoltve 1 pont

egyetlen alakzatbol 4ll, vagy részei csoportba vannak foglalva,

magassaga legalabb 30 mm, de nem tébb, mint 50 mm 1 pont
Elhelyezte a babut

a minta szerinti négyzet belsejében 1 pont

vizszintesen ¢és fliggdlegesen is kozépre igazitva 1 pont
Elhelyezte a babu fliggdlegesen tiikrozott valtozatat

a minta szerinti négyzet belsejében 1 pont

vizszintesen ¢s fliggdlegesen is kozépre igazitva 1 pont

‘ A PacMan figura elkészitése ‘
Elkészitett egy PacMan alakot, amelyre igaz, hogy

olyan, mintha egy korbdl kihasitanank egy korcikket 1 pont
fekete korvonallal rendelkezik 1 pont
az RGB(255, 255 0) szinkddu sarga szinnel van kitdltve 1 pont
van egy fekete korbol allo szeme 1 pont
csoportba vannak foglalva a részei, és az alakzat magassaga
legalabb 30 mm, de nem tobb, mint 50 mm 1 pont
Elhelyezte a PacMan alakzatot
a minta szerinti négyzet belsejében 1 pont
vizszintesen ¢s fliggdlegesen is kozépre igazitva 1 pont
Elhelyezte a PacMan alakzat vizszintesen tiikrozott valtozatat
a minta szerinti négyzet belsejében 1 pont
vizszintesen és fliggdlegesen is kozépre igazitva 1 pont
| Az Améba jaték szimbéluménak elkészitése ‘
Az XO szoveget elhelyezte 1 pont

A pont jar akkor is, ha az X és az O betiiket kiilon szovegdobozban

helyezte el, és azok egy vonalra illeszkednek.

A pont jar akkor is, ha az X és az O betli nem egyforma magassagu.

Az XO szovegben az X betli szine az RGB(0, 0, 255) szinkédu kék szin 1 pont
Az XO szdvegben az O betll szine az RGB(255, 0, 0) szinkddu piros szin 1 pont

Az alakzat magassaga legalabb 15 mm, de nem t6bb, mint 20 mm 1 pont
Elhelyezte az Amdba jaték szimbolumat
a minta szerinti négyzet belsejében 1 pont
vizszintesen ¢és fliggdlegesen is kozépre igazitva 1 pont
Elhelyezte az Amdba alakzat vizszintesen tiikrozott valtozatat
a minta szerinti négyzet belsejében 1 pont
vizszintesen és fliggdlegesen is kozépre igazitva 1 pont

A fenti 2 pont jar akkor is, ha a szoveget nem tiikrozte, hanem forditott

sorrendben gépelte be, és az eredeti és a forditott sorrendben beirt

valtozatndl a betlik szine megegyezik.

Feladatpontok ésszesen: 41 pont
Vizsgapont: a feladatpontok 20/41 része lefelé egészre kerekitve 20 pont

0 00000 000000 oood- 0000 0o
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3. Omega

‘ Az adatok betoltése, mentés omega néven

A munkafiizetet omega néven mentette a tablazatkezeld sajat
formatumaban, és egy munkalapon megtalalhaté a forrasallomany tartalma
A pont jar akkor is, ha a forras 24. sora nem szerepel a dokumentumban.
A pont nem adhat6 meg, ha a forras nem a megfeleld kodolassal keriilt a
munkalapra vagy nem az 4/ cell4tdl kezd6édden.

Ipont []

| A fordulok sorszamanak bejegyzése

Az A2:423 tartomany celldiba a sorszdmokat 1.-t61 22.-ig bejegyezte

1 pont | ]

\ Az eredmény oszlopéanak kitoltése

A G2:G23 tartomany egy celldjaban helyesen jeleniti meg képlettel a
»Zy0zelem” vagy a ,,vereseg” szoveget

Példaul:

G2-es cellaban: =Ha (E2>F2; "gyézelem"; "vereség")

A G2:G11 tartomany minden celldjdban helyes az eredmény

Ipont [1]

1 pont | ]

| A sorozat oszlopanak kitéltése

A H2:H23 tartomany egy celldjaban helyes feltételt fogalmaz meg, és
helyesen hatdrozza meg az 0j sorozat kezdését az 1 értékkel

Példaul:

H3-as celldban: =na (63<>G2;1;..)

A H2:H23 tartomany egy celldjaban helyes feltételt fogalmaz meg, és
helyesen hatarozza meg a sorozat folytatasat, azaz a felette 1évo cellanal
eggyel nagyobb értéket

Példaul:

H3-as celldban: =Ha (G3=62;H2+1; )

A H2:HI1 tartomany minden celldjdban helyes az eredmény

Példaul:

H3-as celldban: =ka (G3=62;H2+1;1)

Az el6z6 harom pont jar akkor is, ha a H2-es cellaban nem fiiggvény,
hanem az 1 érték szerepel.

Ipont []

Ipont []

Ipont []

| A le nem jatszott mérkézések figyelembevétele (K4:N4, K7, N7 cellk)

Legalabb harom cella értékének meghatarozasanal figyelembe vette a még
le nem jatszott mérkdzéseket is

Minden kitoltott cella értékének meghatarozasanal figyelembe vette a még
le nem jatszott mérkdzéseket is

A pont jar akkor is, ha nem az 6sszes, de legalabb 6t cella esetében
figyelembe vette a le nem jatszott mérkdzéseket is.

Ipont []
Ipont []
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\ A gyb6zelmek és vereségek szamanak meghatarozasa |
A K4-es vagy az L4-es cella értékét (a gy6zelmek vagy vereségek szamat)

helyesen hatirozta meg 1pont [
Példaul:

K4-es cellaban: =pDARABHATOBB (G2:G23;K3)

vagy

K4-es celldban: =pARABTELT (G2:G23;K3)
A K4-es és az L4-es cella értékét (a gydzelmek és vereségek szamat) is
helyesen hatérozta meg 1pont [
Példaul:
L4-es celldban: =paraB (E2:E23) -K4
A fenti két pont jar akkor is, ha csak a lejatszott mérkdézéseket vette
figyelembe.
\ Az 0sszes dobott és kapott pont meghatarozasa |
Az M4-es és az N4-es cellakban meghatarozta a pontok 6sszegét 1pont ]
Példaul:
M4-es celldban: =szum (E2:E23)
A pont jar akkor is, ha csak a lejatszott mérkdzéseket vette figyelembe.
\ A csucsértékek meghatarozésa |

A K7-es cellaban meghatarozta a dobott pontok maximumat I1pont ]
Példaul:

K7-es cellaban: =vax (£2:E23)

Az N7-es cellaban meghatarozta a leghosszabb sorozat hosszat 1pont ]
Példaul:

N7-es cellaban: =vax (52:H23)
Az el6z6 két pont jar akkor is, ha csak a lejatszott mérkdzéseket vette
figyelembe.
| A kdvetkezé mérkézés adatainak meghatarozasa |
Helyesen hatarozta meg a kovetkezé mérkdzés sorat, vagy elkiilonitette a
lejatszott és a még hatralévé mérkdzéseket 2pont [
A pont nem bonthatd.
Példaul:
K10-es cellaban: paRAB (E2:E23) +1

vagy
K10-es cellaban: x4+14+1

vagy
a 02:024 tartomany Q2-es cellajaban:

=HA (NEM (URES (E2) ) ; "volt";"lesz")

és

K10-es cellaban: HOL.VAN ("lesz";02:024;0)

A K10-es vagy az N10-es cellaban helyesen jelenik meg a kovetkez6

mérkdzés datuma, illetve a kovetkezé ellenfél neve 1pont [
A pont jar, ha legalabb 21 mérk6zés sorat felhasznalta.

Példaul:

K10-es celladban: =INDEX (B2 :B24; DARAR (E2:E24) +1)

vagy

N10-es cellaban: =FKERES (K4+L4+1&"."; A2:H24; 3; HAMIS)

vagy

K10-es cellaban: =MINHA (B2 :B23;E2:E23;"")
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A K10-es és az N10-es cellaban is helyesen jelenik meg a kovetkezd
mérkozés datuma, illetve a kovetkezo ellenfél neve

A pont nem bonthato.

A pont jar, ha legalabb 21 mérkdzés sorat felhasznalta.

2pont [

\ A kordiagram elkészitése

Kordiagramot készitett a kért értékeket abrazolva
Az alabbi 6tbol legalabb két beallitas helyes:

- a diagram cime ,,Gy0zelmi arany”,

- jelmagyarazat nincs,

- a kategoriafeliratok vagy a szazalékos aranyok megjelennek,

- a kategoriafeliratok és a szazalékos aranyok megjelennek a minta

szerinti helyen,

- a diagram a J11:N23 tartomanyon beliil helyezkedik el a minta

szerint

A fenti 6tbol legalabb négy beallitas helyes
A fenti 6t beallitds mindegyike helyes

‘ Adatok bejegyzése

Az E12:F13 tartomanyba a szamokat bejegyezte, a G12:HI3 tartomanyt

masolassal feltoltotte

| A tablazat formazasa

Az alabbi tizbdl legalabb harom bedllitas helyes
a tablazat adatokat tartalmazé oszlopai azonos szélességliek és

minden adat olvashato;

a tablazat elsé soranak magassaga a tobbi sor magassaganak

masfélszerese;
aJl:Nl, J6:N6, illetve J9:N9 cellakat 0sszevonta;

minden adatot tartalmazo cella vizszintesen, az elsé sor cellai

fliggdlegesen is kozépre igazitottak;

a dobott és kapott pontok szdmformatuma a mintanak
megfeleld az E2:F23 tartomany cellaiban;

a dobott és kapott pontok szdmformatuma a mintanak
megfeleld az M4, az N4 és a K7 cellakban,;

a szamitott értékek cellai (legfeljebb két kivétellel) dolt
betustilussal formazottak, és mas, értéket tartalmazo cellat nem

formazott igy;

az elsd sor és a J1:N10 tartomany értéket tartalmazo cellai
felkovér betistilussal formazottak, és mas, értéket tartalmazo

cellat nem formazott igy;
a csapatnevet nagyobb betlimérettel kiemelte;

az A1:H?23 tartomany ¢s a J:N oszlopok minta szerinti cellai

vékony vonallal szegélyezettek, és mas nem szegélyezett 1 pont

A fenti tiz beallitasbol legalabb 6t helyes

A fenti tiz bedllitasbol legalabb hét helyes

A fenti tiz beallitasbol legalabb kilenc helyes
A fenti tiz bedllitds mindegyike helyes

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

Feladatpontok osszesen:

29 pont

Vizsgapont: a feladatpontok 25/29 része lefelé egészre kerekitve

I

25 pont
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4. Automegosztas

| Adatbazis létrehozasa |
Az adatbazist Iétrehozta automegosztas néven, és az adatok importalasa
a tablakba helyes 1pont [__]
A pont nem adhatd meg eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha a tdblak
nevei nem jok, az importalas rossz, vagy az adatok kodolasa hibas.
A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipust, valamint az auto és a berles
tablaban az id mez6t kulcsnak valasztotta 1pont [__]
A pont nem adhaté meg, ha tovabbi mezdket vett fel, vagy a kulcsokat
nem, illetve tévesen allitotta be.
| 2ujelektromos lekérdezés |
Az autdk rendszamat megjelenitette, és a meghajtasra vagy a jarmil uj

voltara helyesen szirt 1pont [
A teljes sziirési feltétel helyes 1pont [
Példaul:

SELECT rendszam

FROM auto

WHERE meghajtas="elektromos"

AND uj;
| 3baleset lekérdezés |

Megjelenitette az autd rendszamat, és a tablak kapcsolata helyes 1pont ]
Helyesen sziirt a datumra 1pont [
Helyesen sziirt a bérlés kezdetére vagy végére 1pont ]
A teljes sziirési feltétel helyes 1pont [
Példaul:

SELECT rendszam

FROM auto, berles

WHERE auto.id=berles.autoid
AND datum=#20/6/2018#
AND tol<=#22:30:00#
AND ig>=#22:30:00#;

vagy

SELECT rendszam

FROM auto, berles

WHERE auto.id = autoid
AND datum=#20/6/20184#
AND #22:30:0# BETWEEN tol AND ig;

\ 4osszesen lekérdezés |
Megjelenitette az aut6d rendszamat, és a tablak kapcsolata helyes 1pont [
Csoportositott rendszam szerint, és csoportonként dsszegezte a tavolsagot 1 pont [__]
Ossztavolsag szerint csokkend sorrendbe rendezett, és megjelenitette a
tavolsagot 1pont [
Példaul:

SELECT rendszam, Sum(tav)
FROM auto, berles
WHERE auto.id=berles.autoid

GROUP BY rendszam
ORDER BY Sum(tav) DESC;
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\ Shatarok lekérdezés |

Meghatarozta a tesztlizem els6 napjat 1pont [_]
Meghatarozta a tesztiizem utolsé napjat 1pont [
A pontok jarnak akkor is, ha ezeket két kiilon lekérdezésben hatarozta

meg.

Az elsé és az utolso nap datumat egy lekérdezés eredményeként jelenitette
meg Ipont []
Példaul:

SELECT Min (datum) AS elsd, Max(datum) AS utolsd

FROM berles;

‘ 6tobb lekérdezés |
Helyesen hatarozta meg a darabszamot valamelyik meghajtas esetén 1pont [__]
A pont jar akkor is, ha nem vagy nem csak az elektromos vagy hibrid
meghajtas esetén hatarozta meg a darabszamot
Helyes a sziirés vagy csoportsziirés az elektromos vagy hibrid meghajtasra 1 pont [__]
Helyesen hatarozta meg a darabszamot az elektromos és a hibrid
meghajtas esetén is 1pont [
A pont nem adhaté meg, ha mas meghajtas esetén is meghatarozta a
darabszamot.

A pont jar akkor is, ha az értékeket két kiilonboz6 lekérdezéssel hatarozta
meg.
Megjelenitette a nagyobb darabszamhoz tartozé meghajtast 2pont [
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT TOP 1 meghajtas
FROM auto
WHERE meghajtas="elektromos" OR meghajtas="hibrid"

GROUP BY meghajtas
ORDER BY Count (*) DESC;

vagy
SELECT TOP 1 meghajtas
FROM auto
GROUP BY meghajtas
HAVING meghajtas IN ("hibrid", "elektromos")
ORDER BY Count (id) DESC;

Feladatpontok osszesen: 19 pont | | ]
Vizsgapont: a feladatpont 15/19 része lefelé egészre kerekitve 15 pont | | ]

5. Liftvezérlo

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza legalabb egy részfeladat megoldasat.

A pontozds sordn futdsi hibds vagy csak részlegesen jO megoldas is értékelendo.
A részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.
A kiirasért ékezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok. A kommentben elhelyezett
tartalom nem értékelhetd. A kiirashoz tartoz6 pontok jarnak, ha a szoveg tartalmilag kifejezi
a feladat szovegében vagy a kommunikacids mintaban foglaltakat.

‘ Létezik a program vezerlo néven ‘
Létrehozta a program forraskodjat vezerlo néven lpont [_]
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, és a program forditasi és futtatasi
hibat nem tartalmaz.
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\ A lift aktudlis és célemelet értékének generdlasa \
Legalabb egy 0 és 10 kozotti egész szamot generalt, a hatarokat is
beleértve 1 pont
Generdlt és eltarolt két 0 és10 kozotti egész szamot 1 pont

‘ A kijelz6 adatainak meghatdrozasa ‘
Helyesen hatarozta meg az aktualis és a célszint segitségével, ha a lift

lefelé halad 1 pont
Helyesen hatarozta meg az aktualis és a célszint segitségével, ha a lift

felfel¢ halad 1 pont
Helyesen hatarozta meg az aktualis és a célszint segitségével, ha a lift all 1 pont
Kiirta a képernydre az aktudlis emeletet és az irdnyt a megadott médon 1 pont

A pont jar akkor is, ha a rosszul meghatarozott értéket a megadott
formaban irta ki.
Kiirta a képernydre a célemeletet is a megadott moédon 1 pont

| Hivo szint bekérése |
Bekért a felhasznalotol egy hivoszint-értéket, és utalt a bekérendd
tartalomra 1 pont

\ Lifthaladas kiszdmitasa \
Helyesen hatarozta meg a szintek szamat, ha a hivo szint az aktualis és a

nmwooood o 0 o0 O

célszint kozott volt, €s a lift lefelé mozgott 1 pont

Helyesen hatarozta meg a szintek szamat, ha a hivo szint az aktualis és a

célszint kozott volt, €s a lift felfelé mozgott 1 pont

Helyesen hatarozta meg a szintek szamat, ha a lift az aktualis szintrél

felfel¢ halad a célszintig, majd tovabbhalad felfel¢ a hivé szintig 1 pont

Helyesen hatarozta meg a szintek szamat, ha a lift az aktualis szintrél

lefelé halad a célszintig, majd tovabbhalad lefel¢ a hivo szintig 1 pont

Helyesen hatarozta meg a szintek szamat, ha a lift felfelé halad az aktualis

szintrdl a célszintre, majd utana lefelé a hivo szintre 1 pont

Helyesen hatarozta meg a szintek szamat, ha a lift az aktualis szintrél

lefelé halad a célszintre, majd onnan halad felfelé a hivé szintre 1 pont

Kiirta a képernydre a lift altal megtett utat a megadott formaban 1 pont

A pont jar, ha a kiirds nem helyes, de szamitds eredménye.

Feladatpontok dsszesen: 16 pont

Vizsgapont: a feladatpont 15/16 része lefelé egészre kerekitve 15 pont
Forrasok:

A feladatlap bazisszovegei az eredeti forrasszovegek modositasaval (roviditésével, nyelvtani egyszertisitésével),
adatainak felhasznalasaval, de az eredeti szovegek, adatok integritdsdnak megtartasa mellett jottek 1étre. Az eredeti
szovegek, adatok, képek forrasa:

A dronozas szabalyai

https.://www.djiars.hu/blog/a-dronozas-szabalyai-37 Utolsé letéltés: 2022.09.20.
https://www.kinadroid.hu/wp-content/uploads/2020/12/Dron_02.jpg Utolso letéltés: 2022.09.20.
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